Na koji način knjižnice i knjižničarska društva osiguravaju slobodan pristup informacijama?
O knjižničarskoj se struci tek posljednjih nekoliko godina govori kao profesiji zaduženoj da svojim korisnicima osigura slobodan i neometan pristup raznovrsnim informacijama. Zadaća knjižničara da omoguće slobodan pristup informacijama navodi se u brojnim međunarodnim dokumentima o knjižnicama nastalima u devedesetim godinama dvadesetog stoljeća. Ta zadaća podrazumijeva i mnogo aktivniji odnos knjižničara prema odabiru naslova za knjižničnu zbirku, uključivši i brigu za dostatno financiranje nabave, te nastojanje na izjednačavanju uvjeta pod kojim različite kategorije korisnika mogu koristiti knjižnicu. Knjižničari se moraju aktivno i javno založiti za obranu intelektualne slobode uvijek kad se ta sloboda pokušava ograničiti ili umanjiti. Pod intelektualnom slobodom podrazumijeva se pravo na slobodno mišljenje i izražavanje, a iz tog se prava izvodi pravo pojedinca da bude informiran. Knjižničar svojim korisnicima mora osigurati informacije koje su im potrebne da bi o nekoj temi mogli govoriti i mora se založiti u sprečavanju svakog pokušaja ometanja prijenosa informacija do korisnika.

Nastojanje IFLA-e da proširi ideju o slobodnom pristupu informacijama i odgovornosti knjižničara prema korisnicima seže u 1989. godinu kada je na skupštini održanoj u Parizu izrazila svoju privrženost članku 19. Opće deklaracije UN o ljudskim pravima iz 1948. godine. IFLA je već u početku vezala slobodan pristup informacijama uz slobodu izražavanja potkrepljujući to tvrdnjom da samo dobro obaviješten pojedinac može primjereno izraziti svoje mišljenje. Tako je slobodan pristup informacijama definiran kao preduvjet slobode izražavanja, tj. prava pojedinca na traženje, primanje i pružanje obavijesti.
Posebno zaslužan za promicanje ideje o slobodnom pristupu informacijama je Robert Wedgeworth tadašnji predsjednik IFLA-e koji je imenovao 32 predstavnika iz knjižničarskih udruga diljem svijeta u komisiju poznatu pod akronimom CAIFE. Komisija je sastavila izvještaj u kojem je jasno rečeno da IFLA želi oblikovati politiku prema slobodnom pristupu informacijama jer je kršenje prava na slobodu izražavanja u svijetu sve učestalije, a slobodan protok informacija ograničen pa su ograničene i mogućnosti knjižničara da služe potrebama i interesima svojih korisnika. CAIFE-a se poziva na UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice iz 1994. godine u kojem se kaže da ostvarivanje demokratskih prava zahtijeva i neograničen pristup znanju, idejama, kulturi i informacijama. U izvještaju je rečeno da knjižnice moraju biti otvorene svima bez obzira na porijeklo, rasu, spol, dob, vjeru, nacionalnost, društveni ili ekonomski status, a namjena je knjižnica definirana kao potpora cjeloživotnom učenju, neovisnom odlučivanju i pomaganju kulturnog i gospodarskog razvitka. Rečeno je da knjižnice moraju biti odgovarajuće financirane, da se moraju oduprijeti svim oblicima cenzure, a da je na knjižničarima odgovornost za primjereno oblikovanje zbirki i fondova. Posebno je istaknuta potreba poštivanja privatnosti korisnika i povjerljivosti informacija. U izvještaju je preporučeno da IFLA osnuje stalnu komisiju koja bi se bavila pitanjem slobodnog pristupa informacijama i pratila situaciju na tom području u svijetu. Preporučena i suradnja s drugim organizacijama u svijetu koje se bave tom temom, poput UN, UNESCO-a, Međunarodnog udruženja nakladnika itd.
Zapreke slobodnom pristupu informacijama izražene su u zemljama u tranziciji. Nedostatno financiranje knjižnica i pomanjkanje jasno izražene politike prema knjižnicama čimbenici su koji ograničavaju slobodan tok informacija. Nedostatak knjižničnog prostora, nepotpunost fondova, slaba vidljivost novih naslova zbog nedostatka odgovarajućih bibliografskih pomagala, zaostaci u obradi zbog povlačenja određenih naslova iz kataloga i ranije nedostupnosti korisnicima, zastarjelost i neprimjerenost zakonskih propisa o knjizi i knjižnicama itd. usporavaju ili isključuju slobodan pristup informacijama. S takvim se problemima, nažalost, susreću i knjižnice u RH.
Na kopenhaškoj je skupštini utemeljena stalna komisija IFLA-e za slobodan pristup i slobodu izražavanja. Komisiji je povjerena zadaća da IFLA-u savjetuje o svim pitanjima vezanim uz slobodan pristup informacijama u knjižnicama, posebno o cenzuri knjižnične građe te ideološkim, gospodarskim, političkim ili vjerskim pritiscima koji imaju za posljedicu ograničavanje pristupa informacijama u knjižnicama.

Pitanje slobodnog pristupa informacijama u devedesetim godinama potaknula je pojava elektroničkih mreža koje omogućuju lakše i brže širenje informacija. Nenadzirano širenje informacija uzrokuje zabrinutost. Opasnost se naslućuje u nedostatnom osiguranju podataka važnih za gospodarsku i nacionalnu sigurnost pojedinih zemalja kada se ti podaci pohranjuju i prenose u elektroničkom obliku. I dosada su na međunarodnoj i nacionalnoj razini postojala ograničenja slobode izražavanja. Članak 10. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda koji utvrđuje pravo na slobodno izražavanje, u drugom stavku kaže da se pravo može ograničiti i u demokratskom društvu kad je to u interesu nacionalne sigurnosti, teritorijalne cjelovitosti ili javne sigurnosti, kad se žele spriječiti neredi, zaštititi zdravlje, ugled ili očuvati autoritet. Za zemlje poput Hrvatske pitanje slobodnog pristupa informacijama posebno je složeno. Knjižničari su donedavno imali ulogu čuvara nepoželjnih, zabranjenih, prešućivanih i sl. dokumenata. Često su bili optuživani i za izravnu cenzuru, a sami su zapravo mnogo češće bili tihi svjedoci državne cenzure koju su pokušavali ublažiti barem čuvanjem građe kad je već nisu smjeli davati na korištenje. 

Odgovornost knjižničarske profesije koja mora osigurati protok informacija i pristup informacijama za svoje korisnike, postavlja pred knjižničare novu i tešku zadaću. Od njih se očekuje da se izbore za samostalnost u izboru i nabavi građe, ali i da osiguraju dostatno financiranje svojih knjižnica i primjerenih knjižničnih službi jer će samo tako moći steći povjerenje svojih korisnika. Preuzimanje odgovornosti znači i da njima moraju argumentirano zastupati interese korisnika. Od knjižničara se očekuje da se od stručnjaka koji obavljaju posao za poslodavca pretvore u aktivne zastupnike interesa širokog kruga građanstva. U knjižničarskim se krugovima, ali i izvan njih vjeruje da knjižničari mogu preuzeti tu ulogu te da će je znati obavljati.

Pripadnicima profesija u izboru i odlučivanju pomažu temeljna načela ponašanja profesije obično sadržana u etičkom kodeksu, dokumentu pomoću kojega profesija postiže samokontrolu i jamči pružanje kvalitetnih usluga. Od profesije se očekuje da uvijek štiti korisnika i njegove interese stavlja ispred vlastitih. Profesionalni kodeksi tumače profesionalnost kao pružanje najbolje moguće profesionalne usluge svakome bez obzira na osobno stajalište i mišljenje profesionalca koji uslugu pruža. Sukladno tome knjižničarski kodeksi, među njima i kodeks Hrvatskoga knjižničarskog društva, obvezuje pripadnike profesije na pružanje kvalitetnih usluga svim korisnicima, bez obzira na to što sam knjižničar misli o sadržaju tražene informacije. Ako struka prihvati načelo intelektualne slobode kao svoju osnovnu odgovornost i tako proširi opseg knjižničarskih zadaća i poveća njegovu odgovornost, može se očekivati da će knjižničar češće biti u nedoumici kako postupiti u određenim situacijama. Osoba koja se osjeća profesionalcem, postupa u skladu s načelima profesije jer želi obavljati povjerene joj zadaće na najbolji mogući način. Etički bi kodeks morao biti oslonac profesionalcu i pomoći mu u povremenim nedoumicama o tome kako postupiti. Posve je sigurno da će se koncept prava na slobodan pristup informacijama, a s tim u vezi i odgovornosti knjižničara za osiguranje toga prava i dalje razrađivati u knjižničarskim krugovima.
Očuvanje i promicanje slobodnog pristupa informacijama trebalo bi biti među primarnim interesima društva. Potrebno je i osuvremeniti etički kodeks unošenjem načela jamčenja slobodnog pristupa korisnicima. Pravo na informiranje pojedinaca i odgovornost knjižničara za ostvarivanje toga prava moraju biti uvršteni kao tema u programe stalne stručne izobrazbe knjižničara te programe redovitog stručnog školovanja.
