INFORMACIJSKA PISMENOST I ULOGA KNJIŽNIČARA
Koncept informacijske pismenosti stasao je usporedno s napretkom informacijske i komunikacijske tehnologije u ranim 70-ima 20.st., a termin prvi puta 1974.god. koristi Paul Zurowski, glavna osoba američke informacijske industrije, definirajući informacijsku pismenost kao učinkovito korištenje informacija u kontekstu rješavanja problema. Američko knjižničarsko društvo (ALA) 1989. formulira jednu od najčešće citiranih definicija informacijske pismenosti koja potvrđuje njezino prihvaćanje u stručnoj knjižničarskoj zajednici. Prema ALA-inom Izvješću, informacijski pismene osobe definiraju se kao „one koje su naučile kako učiti… jer znaju kako je znanje organizirano, kako pronaći informacije i kako ih koristiti na svima razumljiv način… To su osobe pripremljene na učenje tijekom cijelog života.“ Informacijski pismene osobe su one koje su svjesne svoje potrebe za informacijom, prepoznaju informaciju koja može riješiti problem, pronalaze potrebnu informaciju, vrednuju informaciju, organiziraju je i učinkovito koriste.
Informacijska je opismenjenost ključ za postizanje uspjeha u okružju prožetom informacijskim tehnologijama, ona je preduvjet produktivnosti u demokratskom društvu te omogućuje snalaženje u promjenjivoj okolini. Sve definicije informacijske pismenosti sadržavaju sposobnost učinkovitog traženja informacija, upućenost pri odabiru i vrednovanju informacija, lakoću i lagodnost korištenja širokog raspona medija, svijest o problemu pouzdanosti i vjerodostojnosti informacija te učinkovitost prenošenja informacija drugima.
Informacijska je pismenost potrebna za cjeloživotno obrazovanje i jedan od raznovrsnih oblika opismenjavanja za 21.st. 

Uz informacijsku pismenost učestalo se vežu termini poput računalne, medijske, internetske ili digitalne pismenosti pri čemu valja imati na umu da se radi o srodnim, ali različitim konceptima. Zajedno čine koncepte suvremene pismenosti.

Knjižnična pismenost preteča je informacijske pismenosti. Ostvaruje se upućivanjem i poučavanjem o korištenju određene knjižnice, njezinih usluga i izvora. Danas se obrazovne aktivnosti u knjižnicama sve više razvijaju prema informacijskoj pismenosti kako bi korisniku omogućili usvajanje vještina pristupa i korištenja izvora bez obzira na to gdje se oni nalaze. Posrijedi je evolucija edukacije korisnika što je uočljivo i u činjenici da su mnogi programi edukacije korisnika preimenovani u programe informacijske pismenosti kako bi mogli zadovoljiti potrebe u sve složenijem informacijskom okružju koje se odlikuje razvitkom novih tehnologija i većom raznolikošću medija i usluga. Informacijska i informatička pismenost često se poistovjećuju, ali to su dva različita fenomena jer informacijska se bavi sadržajem, a informatička se odnosi na tehnologiju. Medijska pismenost se odnosi sposobnost kritičkog razmišljanja o informacijama dobivenih putem masovnih medija. Digitalna pismenost odnosi se na čitanje i razumijevanje hiperteksta ili multimedijskih tekstova, a uključuje razumijevanje slike, zvuka i teksta. Skup pismenosti za 21. st. splet je raznovrsnih pismenosti. No, cjeloživotno obrazovanje ostvaruje se tek informacijskom pismenošću koja otvara put rješavanju problema i priprema za odabir relevantne informacije iz bujice dostupnih izvora i učenja tijekom cijeloga života.
Tko su informacijski stručnjaci? To su osobe koje strateški koriste informacije u svom poslu kako bi unaprijedili poslanje vlastite organizacije (ustanove). Taj cilj postiže kroz razvoj, implementaciju i upravljanje građom i uslugama. Informacijski stručnjak rabi tehnologiju kao nužno sredstvo za postizanje ciljeva. Informacijskim stručnjakom smatramo knjižničare jer oni razvijaju službe i usluge.

Informacijske organizacije definirane su kao entiteti koji pružaju rješenja utemeljena na tržištu određenom informacijama. Takve organizacije su knjižnice.

Osoba koja pruža informacijske usluge jest osoba stručnih kompetencija koja upravlja informacijskim organizacijama, građom, informacijskim uslugama, informacijskim alatom i tehnologijom. Osobna kompetencija informacijskog stručnjaka predstavlja skup stavova, vještina i vrijednosti koje omogućuju da učinkovito rade i doprinose vlastitoj organizaciji, korisnicima i struci. Temeljene kompetencije povezuju stručne i osobne kompetencije. Svaki informacijski stručnjak traga za izazovima i iskorištava nove mogućnosti, vidi širi kontekst, učinkovito komunicira, jasno izlaže ideje, pregovara sigurno i uvjerljivo, stvara partnerstva, poštuje i cijeni različitost, planira, planira vlastitu karijeru, slavi vlastita i postignuća drugih.
