KOJE SU SPECIFIČNOSTI KNJIŽNIČNIH USLUGA ZA DJECU I MLADE
Sloboda informacije je temeljno ljudsko pravo i mjerilo je svih sloboda kojima su posvećeni Ujedinjeni narodi, stoga je glavni zadatak knjižnica omogućivanje pristupa informacijama. Informacija je vezana za ljudski razvoj, a pravo na informaciju dokazuje njezinu važnost i potrebu za njezinom zaštitom. Taj informacijski proces, koji teži istinskom, autentičnom ljudskom biću, vrijedi za sve, uključujući i djecu. 
Za svakoga, bez obzira na životnu dob, možemo reći da traži informacije. Pristup svim mogućim izvorima koji bi bili od pomoći u stvaranju mišljenja o sebi i svijetu u kojem živimo iznimno je važno za svakoga. Ti izvori informacija mogu uključivati roditelje, prijatelje, nastavnike, knjige, medije, baze podataka, mrežne stranice itd. 

Djeca današnjice pravi su izazov za budućnost jer ona kao da već žive u budućnosti. Marian Koren ih u svom radu Pravo djece na informaciju: vezanost ljudskih prava s knjižničnim uslugama naziva odraslima digitalnog doba, dok se odrasli čine kao djeca toga vremena. Djeca nemaju problema s upotrebom nove tehnologije. Djeca uspijevaju pratiti nove trendove, glazbu i sport, kreirati vlastite školske programe i društveni život te sami organizirati svoje aktivnosti ako im to dozvolimo. Djeca možda ne vole školu, možda ne vole čitati, možda ne vole ono što im je nametnuto. Djeca su u svakom slučaju izazov.
Kako se s tim izazovom suočavaju knjižnice? Svako dijete ima pravo na slobodan pristup informacijama i materijalima iz različitih izvora, osobito onima koji teže promicanju djetetove društvene, duhovne i moralne dobrobiti, duševnog i tjelesnog zdravlja. To je pravo sadržano u Konvenciji o pravima djeteta UN-a, a prema tom dokumentu djecom se smatraju sve osobe mlađe od 18 godina. Hrvatska je potpisnica Konvencije s danom svog osamostaljenja. To znači da se svoj djeci, bez diskriminacije po bilo kojoj osnovi, osigura pristup informacijama i materijalima iz različitih izvora. No, istodobno se tim člankom zahtijeva da dijete bude zaštićeno od štetnih obavijesti i materijala jer baš zbog toga što dijete nije odrasla osoba ima posebna prava na zaštitu, a odrasli obvezu da se brinu o provedbi tih prava. Odrasli odlučuju o tome što je za djecu i mladež korisno a što štetno, oni snose odgovornost za informacije dostupne djeci. Ovdje pravo na slobodan pristup informacijama i pravo na zaštitu od štetnih informacija i materijala dolaze u sukob. To je posebno važno za narodne i školske knjižnice jer upravo djeca i mladi čine većinu korisnika u knjižnici. Pružanje informacija i stvaranje uvjeta za cjeloživotno učenje osnove su rada svake knjižnice. U svom radu Slobodan pristup informacijama za djecu i mladež – granice i odgovornosti  Ivanka Stričević ističe da se sa stajališta knjižnica za djecu i mladež pitanje slobodnog pristupa informacijama može  promatrati na dva načina:
· iz aspekta otvorenosti knjižnice svima, njezine dostupnosti bez diskriminacije prema rasi, spolu, dobi, podrijetlu, kulturi, vjeri, imovinskom ili društvenom statusu

· iz aspekta slobode odabira i pristupa svim sadržajima i materijalima koje knjižnica može ponuditi korisniku

Knjižnice su otvorene svima, nitko nije diskriminiran. Međutim, to je često deklarativno jer otvorenost knjižnice bez odgovarajuće građe i usluga za pojedine skupine korisnika ne znači uistinu slobodan pristup za sve, npr. narodna knjižnica dopušta ulazak u knjižnicu najmlađoj predškolskoj djeci, ali za njih nema slikovnica, igračaka i odgovarajućih programa zbog toga je slobodan pristup za njih samo formalan, odnosno deklarativan.

Drugi aspekt slobode pristupa još je sporniji. Dok će se jedni složiti s postavkom da djeci i mladima treba biti dostupno baš sve, bez odabira i intervencija odraslih, za druge je procjena što je za djecu i mlade korisno i dobro u izboru građe i medija izazov za knjižničarsku struku danas. Knjižničari su, pod većim ili manjim utjecajem države, društva, roditelja ili pedagoških stručnjaka, birali knjige i druge materijale koji će djeci i mladima u knjižnici biti dostupni. Odlučiti o prihvatljivom ili neprihvatljivom sadržaju knjižničarima nije lako. Često su na meti knjige sumnjivih moralnih vrednota kao što su one erotskog ili pornografskog sadržaja. Često se takvim knjigama proglašavaju i one koje govore o spolnosti. A upravo za te teme mladi su posebno zainteresirani. Uz temu ovisnosti, djeca i mladi su najzainteresiraniji upravo za pitanje spolnosti i puberteta. 
Postoje i drugi kriteriji prema kojima se procjenjuje je li literatura primjerena djeci i mladima, tj. radi li se o kiču ili šundu. Ponekad su postupci odraslih motivirani strahom da bi se mogla izgubiti kontrola nad njima pa se pod krinkom zaštite zapravo provodi cenzura koja je najčešće motivirana strahom od ugrožavanja moralnih vrednota pojedinog društva.
Dok su zaštita i kontrola moguće kad se radi o knjigama ili časopisima s novim tehnologijama nije tako. Nepredvidivo je što će i koje sadržaje mlad čovjek pronaći na Internetu, koje će stranice otvarati i čitati, na kakve će informacije naići, s kime će komunicirati… S pojavom Interneta još je više aktualizirana sloboda pristupa informacijama kad se radi o djeci i mladima. Postavlja se pitanje, kad je riječ o pristupu djece i mladeži Internetu, kako zadovoljiti njihovo pravo na slobodan pristup informacijama i istodobno osigurati pravo na zaštitu? Svi se slažu da djecu i mladež treba zaštititi kad se radi o pristupu Internetu, npr. na problematične sadržaje i stranice trebali bi se ugraditi filteri za zaštitu, tj. treba se provesti kontrola. U IFLA-inom Manifestu o Internetu stoji sljedeće: „Uz mnoge vrijedne izvore koji su dostupni na Internetu, postoje i oni koji su netočni, koji izazivaju zabunu ili su čak uvredljivi. Knjižničari bi korisnicima knjižnica trebali pružati informacije i izvore o tome kako se učinkovito služiti Internetom i elektroničkim informacijama. Trebali bi aktivno promicati odgovoran pristup kvalitetnim mrežnim informacijskim izvorima te ga olakšavati svim svojim korisnicima, uključujući djecu i mladež.“ 
Na pitanja koja proizlaze iz prava na slobodan pristup informacijama u knjižnicama za djecu i mladež te iz granica odgovornosti u pristupu raznim sadržajima, odgovore traže knjižničari u cijelom svijetu, a rješenja koja nudi praksa vrlo su različita, posebice kad se govori o pristupu informacijama na novim medijima. Pravo je djeteta i mlade osobe na slobodan pristup informacijama, ali je njihovo pravo i da tijekom odrastanja i sazrijevanja budu zaštićeni od štetnih materijala. Mlade treba i medijski odgajati kako bi mogli i znali birati, kompetentno se služiti medijima i korisno upotrijebiti neograničene mogućnosti koje im se nude. No medijski odgoj nije samo domena rada knjižničara već i roditelja koji su najvažniji odgajatelji u ranoj dobi kada se postavljaju temelji ličnosti. Odgovornost je to i škole, ali i društva koje mora ponuditi alternative nepoželjnim sadržajima kako bi knjižničari uistinu mogli raditi svoj posao, davati preporuku i pružati mogućnost izbora. 
