REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora 
Školski odbor



ZAKLJUČCI  SJEDNICE 
ŠKOLSKOG ODBORA 35-23/24
održane dana  22.12.2023.


Dnevni red:

1.Donošenje Odluke o usvajanju 2.Izmjena i dopuna  financijskog plana Škole za 2023.
2.Donošenje  Odluke o usvajanju Financijskog plana za razdoblje 2024-2026.
3.Donošenje Pravilnika o radu školske knjižnice
4.Donošenje Izmjena i dopuna Kućnog reda škole
5.Razno – obavijest o kriterijima vladanja
 
Točka 1. 

Školski odbor jednoglasno usvaja  2. Izmjene  financijskog plana za 2023. u tekstu prijedloga koji je donesen 05.10.2023.

Točka 2. 

Školski odbor  jednoglasno usvaja  Financijski  plan škole za razdoblje 2024-2026. u tekstu prijedloga koji je donesen 17.10.2023.  Odluka se dostavlja županiji na znanje. 
Financijski plan iznosi 763.142,59 € od čega zakonski standard iznosi 749.307,37 € ; iznad zakonskog standard 12.936,14 € I opremanje 899,08 €. U financijskom   planu  za 2024. sredstva za EU projekt Nordijski pristup  za zeleniju školu planirana su sredstva u iznosu od  3.834 €. 

Točka 3.

Pravilnik o radu knjižnice je usklađen sa Zakonom o knjižnicama I knjižničnoj djelatnosti I Standardima za školske knjižnice.
Školski odbor  jednoglasno donosi  Pravilnik  o radu školske knjižnice. 





Točka 4.

Izmjene I dopune kućnog reda škole odnose se na nošenje I korištenje mobitela u školi. Nakon rasprave na Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja I Vijeću učenika donesen je prijedlog o zabrani korištenje I nošenje mobitela u školi. Izuzetak je  izvanučionička nastava kada ga učenici smiju nositi I koristiti prema uptuama učitelja voditelja I pratitelja. 
Ostale promjene u člancima odnose se na promjene naziva Centar za socijalnu skrb u Hrvatski zavod za socijalni rad I Ured državne uprave PGŽ u Upravni odjel za odgoj I obrazovanje PGŽ.  
Školski odbor  jednoglasno donosi Izmjene I dopune kućnog reda škole. 

Točka 5.

Od ove školske godine nama pisanih kriterija vladanja nega samo smjernice o vladanju koje su prezentirane na Učiteljskom vijeću I Vijeću roditelja,te učenicima na prvom satu razrednika



[bookmark: _GoBack]

