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Ravna Gora, 07.07.2022.
PREDMET: Bilješke uz financijsko izvješće za  razdoblje od 01.01.-30.06.2022.
1.Uvod 

Naziv obveznika: OŠ DR.BRANIMIRA MARKOVIĆA
Poštanski broj i mjesto: 51314 RAVNA GORA

Adresa sjedišta: Ivana Mažuranića 22

Šifra općine: 369 

Broj RKP: 10524

MB: 03391540

OIB: 32298102556

Razina: 31

Razdjel: 000

Šifra djelatnosti: 8520

Odgovorna osoba: mr.sc. Nataša Možgon Kauzlarić

Oznaka razdoblja: 2022- 06
Bilješke uz financijske izvještaje sastavni su dio Financijskih izvještaja prema Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 
Škola dostavlja bilješke uz obrazac PR-RAS u kojima su navedeni razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja tekuće godine u izvještajnom razdoblju u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine, te bilješke uz Izvještaj o obvezama.
Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci preuzeti s internetskih stranica / aplikacija RKPFI.
2.Bilješke uz izvještaje o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Ukupni prihod poslovanja za izvještajno razdoblje iznosi 2.325.636,17 Kn i u skladu su sa planiranim prihodima za izvještajno razdoblje.

Bilješka broj 1- ostali nespomenuti prihodi 6526- indeks 153,6 odnose se na ostvarene prihode po osnovi sufinanciranja prehrane učenika i terenske nastave uplaćene od strane roditelja. Do povećanja prihoda u izvještajnom razdoblju došlo je radi redovitog održavanja nastave u školi i odlazaka na terensku nastavu u odnosu na prošlu godinu kad se nastava održavala on-line.
Bilješka broj 2 – 6614 –prihodi od prodaje proizvoda i robe- indeks 0,00 odnosi se na prodaju starog papira koja je u ovoj godini izostala u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje.

Bilješka broj 3 – 6631- tekuće donacije-indeks 133,3 radi donacije za terensku nastavu i postavljanje projekcijskog platna u PŠ Stara Sušica od MO Stara Sušica.
Bilješka broj 4 – 6711 – prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – indeks 147,9 odnosi se radi redovitije nastave u školi i povećane cijene energenata ( lož ulje)

Bilješka broj 5 – 6712 –prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- indeks 0,00-  škola u ovom izvještajnom razdoblju nije imala rashode za nabavu opreme po programu školskog kurikuluma, dok je u prethodnom razdoblju takvih rashoda bilo ( 1.158 kuna)
Ukupni rashodi poslovanja iznose 2.438.253,92 kn. Rashodi poslovanja u skladu su sa planiranim rashodima za izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 6 – 3113 - plaće za prekovremeni rad- indeks 265,4 - nastavno osoblje ostvarilo je više prekovremenih sati u odnosu na prethodno razdoblje radi zamjena za bolovanje učitelja te stručnog usavršavanja istih na EU projektu  ERASMUS +
Bilješka broj 7 – 3211 -  službena putovanja- indeks 523,4  trošak je povećan radi većeg broja održanih seminara i savjetovanja koja su izostala u prethodnom razdoblju te terenskih i izvanučioničkih nastava

Bilješka broj 8 – stručno usavršavanje zaposlenika –indeks 3.449,1 –znatno povećani troškovi radi mobilnosti potrebnih za provođenje EU projekata ERASMUS +K1 i K2 (Poljska, Rumunjska,  Italija)

Bilješka broj 9 – 3223 – energija – indeks 678,3 – radi nabave lož ulja kojem je cijena znatno povećana

Bilješka broj 10 -3224 – materijal i dijelovi za tekuće održavanje- indeks 22,8 radi manje nabave za uređenje učionica i ostalih poslovnih prostorija.
Bilješka broj 11- 3231- usluge telefona, pošte i prijevoza – indeks 297,2 – radi prijevoza učenika na izlete i TN-u koje u prethodnom razdoblju nije bilo.

Bilješka broj 12 -3232 – usluge tekućeg i investicijskog održavanja – indeks 12,2  - škola je u prethodnom razdoblju uređivala zbornicu i ured ravnatelja i pedagoga a ovo razdoblje nije bilo većih radova

Bilješka broj 13-  3234 – komunalne usluge – indeks 40,2 radi smanjene komunalne naknade i priključenja na javnu odvodnju pa nismo imali trošak pražnjenja septičke jame.

Bilješka broj 14 – 3236 – zdravstvene usluge –indeks 0,00 radi testiranja na COVID-19 koje se nije provodilo   u istom razdoblju protekle godine
Bilješka broj 15 – 3239 – ostale usluge- indeks 495,3- povećanje radi provođenja mobilnosti EU projekta u našoj školi i potrebnih aktivnosti.

Bilješka broj 16 -3293- reprezentacija – indeks 296,00  -provođenje mobilnosti EU projekta i ostalih aktivnosti
Bilješka broj 17 – 329 – ostali nespomenuti rashodi poslovanja- indeks 585,3 – sudske pristojbe pravomoćnih sudskih presuda- razlika plaće u visini 6%, trošak sudskog postupka, ulaznice za izlet na Plitvička jezera, provođenje mobilnosti EU projekta, članarine HZOŠ

Bilješka broj 18 – 343 – ostali financijski rashodi – indeks 377,0 –povećani trošak usluga banke i zatezne kamate po sudskoj presudi
Bilješka broj 19 – 42 – rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine- indeks – 0,00 jer u ovom izvještajnom razdoblju nismo nabavljali  istu.
  Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi  30.890,01 Kn a sastoji
se od viška prihoda protekle godine u iznosu od  143.507,76 Kn i manjka prihoda poslovanja  za razdoblje 01-06-2022. u iznosu od 112.617,75 kuna.
Višak prihoda bit će utrošen u idućem razdoblju za neplaćene i nedospjele  obveze.

3.Bilješke uz Izviještaj  o obvezama

V006 – stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 483.841,27  kn a sastoje se od neplaćenih  dospjelih i nedospjelih obveza za materijalne rashode i plaće zaposlenika. 
V008 – međusobne obveze subjekata općeg proračuna- naknada za bolovanja iznad 42 dan, ozljeda na radu- obveza za povrat u proračun koja refundira HZZO iznose138.349,56 kuna.
 Obveze će biti podmirene u idućem razdoblju sa sredstava žiro računa i potraživanja za plaće i materijalne rashode.
           Sastavila:
                                                                         Ravnateljica škole:                                         
Željka Novinc, vod.rač.                                                mr.sc.Nataša Možgon Kauzlarić                                                                 
Tel.:051-818-438
