REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora 
Školski odbor


ZAKLJUČCI  SJEDNICE 
ŠKOLSKOG ODBORA 32-22/23
održane dana  05.09.2023.


Dnevni red:

Donošnje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po uputnici županije za učitelja likovne kulture na neodređeno nepuno radno vrijeme   od 10 sati tjedno.


Točka 1.
Za upražnjeno radno mjesto učitelja likovne kulture na neodređeno nepuno radno vrijem prijavili smo potrebu Zajedničkom povjerenstvu za viškove I manjkove PGŽ 03.07.2023.

Sukladno  čl. 107. stavka 11. alineje 3. Zakona o odgoju I obrazovanje u osnovnoj I srednjoj školi I Sukladno odredbama članka  25. i 26. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama („Narodne novine“ broj 51/18.) Zajedničko povjerenstvo  za viškove I manjkove zaposlenika PGŽ   temeljem uputnice raspoređuje djelatnika Darka Dožaića, prof. likovne kulture   koji  se nalazi na listi nepunog radnog vremena  na rad u OŠ Dr.Branimira Markovića na neodređeno nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno na poslove učitelja likovne kulture.  
Ravnateljica predlaže Školskom odboru da se uputnica  Zajedničkog povjerenstva  za viškove I manjkove zaposlenika PGŽ  prihvati I da se sa Darkom Dožaić sklopi ugovor o radu na neodređeno nepuno radno  vrijeme od 10 sati tjedno na poslovima  učitelja likovne kulture.  

[bookmark: _GoBack]Školski odbor suglasan je sa prijedlogom ravnateljice. 

