REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OŠ Dr.Branimira Markovića Ravna Gora 
Školski odbor


ZAKLJUČCI  SJEDNICE 
ŠKOLSKOG ODBORA 33-23/24
održane dana  05.10.2023.

Dnevni red:

1. Izviješće o radu škole za školsku godinu 2022/23.
2. Izviješće o realizaciji IUN-terenskih nastava, izleta, ekskurzija  i škole u prirodi u školskoj 2022/23.
3. Izvještaj o stanju sigurnosti, porvođenju  preventivnih programa , te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 2. polugodište 2022/23.
4. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku 2023/24.
5. Donošenje Školskog kurikuluma  za školsku 2023/24.
6. Donošenje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju za učitelja glazbene kulture na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno 
7. Donošenje Odluke o usvajanju prijedloga 2. Izmjena i dopuna financijskog plana škole za 2023.


Točka 1.

Izviješće o radu škole za školsku 2022/23. koje je bilo planirano Kurikulom I Godišnjim planom I programom rada. u 2022/23. je u potpunosti  ostvaren.
Prilog Izviješću su izviješća o radu pedagoga, školske knjižnice, IUN, ŠŠD Ravnogorac, preventivni programi, Izviješće o radu Eko škole, Izviješće o realizaciji razvojnom plana  I kvantitativna analiza odgojno obrazovnog rada s učenicima s teškoćama.   
Školski odbor prihvaća izviješće o radu škole u školskoj 2022/23 

Točka 2.

Izviješće o realizaciji Izvanučioničke nastave za školsku 2022/23. koje je bilo planirano Kurikulom I Godišnjim planom I programom rada. za 2022/23.   ostvareno je sa 16 odlazaka učenika na planirane izlete, odlazak 8. razreda u Vukovar I terensku nastavu učenika. 
Školski odbor prihvaća Izviješće o izvanučioničkoj nastavi u školskoj 2022/23.




Točka 3.

Izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju  preventivnih programa , te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika u 2. Polugodištu 2022/23 obuhvaća:
· STANJE SIGURNOSTI  UČENIKA I DJELATNIKA U ŠKOLI 
· PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA 
· INTERVENCIJU  UČENIKA, RODITELJA I UČITELJA UNUTAR ODGOJNO – OBRAZOVNOG PROCESA 
· PODUZETE MJERE  U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA
Školski odbor prihvaća  Izvještaj o stanju sigurnosti u 2. polugodištu 2022/23
Točka 4.

Godišnji plan i program rada škole razmatran je na sjednici Učiteljskog vijeća   I Vijeća roditelja 05.10.2023. 
[bookmark: _GoBack]Temeljem čl. 118. Zakona i čl. 80. Statuta na prijedlog Učiteljskog vijeća I ravnateljice škole Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o donošenju Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku 2023/24
Točka 5. 
Kurikulum je razmatran  na sjednici Učiteljskog vijeća  I Vijeća roditelja 05.10.2023. 
Temeljem čl. 118. Zakona i čl. 80 Statuta Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o donošenju Kurikuluma škole za školsku 2023/24. na prijedlog Učiteljskog vijeća i   ravnateljice škole. 
Točka 6.
Na raspisani natječaj od 14.-22.09.2023. za učitelja glazbene kulture  na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno na oglasnoj ploči I mrežnim stranicama HZZZ I škole u propisanom roku nije zaprimljena niti jedna stručna prijava. Prijavu je podnijela  nestručno Žaklina Majetić Mufić, mag.knjižničarstva. 
Ravnateljica predlaže da se po natječaju za učitelja glazbene kulture na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno prerasporedi Žaklina Majetić Mufić na 20 sati tjedno na 5 mjeseci sa poslova knjižničara.  
Školski odbor suglasan je sa prijedlogom  ravnateljice o preraspodjeli Žaklinje Majetić Mufić sa poslova knjižničara na poslove učitelja glazbene kulture u polovici radnog vremena , najduže do 5 mjeseci.   

Točka 7.

U   financijskom planu  rashoda proračuna PGŽ ukupna sredstva su po  Odluci ostala ta u iznosu od  59.327,10 € , vrši se samo preraspodjela 
U  dodatnim sredstvima  rashoda proračuna PGŽ je odobrila ukupna sredstva u iznosu od  6.060 € za lož ulje u iznosu od 5.260 €  i usluge tekućeg investicijskog održavanja u iznosu od 800 €.  
U planu iznad standarda za Program produženog  boravka učenika putnika  za  2023. sredstva su planirana za  1. polugodištu  u iznosu 2.787 € -   1. Izmjenama i dopunama financijskog  plana za 2023. Za 2. polugodište sredstva su povećana za 1.811,55 €  -  2. izmjenama i dopunama financijskog plana za 2023. 
Plan iznad standarda za Program školskog kurikuluma  bio je planiran na  1470 €  bit će povećan za 479 € za Program škole plivanja .  
U Financijskom  planu vlastitih prihoda   povećavaju  se prihodi od  tekuće pomoći iz državnog proračuna  38.382,79  € ( pomoći za zaposlene po TKU, privremeni dodatak na plaću po Odluci Vlade za sve zaposlenike od 01.07.2023.)   a smanjuju se kapitalne pomoći iz državnog proračuna (udžbenici) za 1.600,64 € 
Školski odbor donosi prijedlog 2. izmjena i dopuna financijskog plana škole za 2023. i dostavlja ga osnivaču .









